



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΣΠΥΡΟΣ ΔΑΝΕΛΛΗΣ
Βουλευτής ν. Ηρακλείου - Το Ποτάμι

613
7-12-18

Αθήνα 29/11/2018

ΑΝΑΦΟΡΑ

Για τον Υπουργό Παιδείας Έρευνας & Θρησκευμάτων.

ΘΕΜΑ: «Έλλειψη εκπαιδευτικού προσωπικού στο Γυμνάσιο και Λύκειο Τυμπακίου».

Σας διαβιβάζω συνημμένα, την με ημερομηνία 28/11/2018 Επιστολή – Διαμαρτυρία του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων Γυμνασίου – Λυκείου Τυμπακίου, σχετικά με τις σοβαρές ελλείψεις σε διδακτικό προσωπικό που υπάρχουν στα ανωτέρω εκπαιδευτικά ιδρύματα.

Παρότι οι εν λόγω σύλλογοι έγκαιρα από τον Ιούλιο του 2018 έκαναν γνωστό το θέμα έλλειψης σε διδακτικό προσωπικό στις αρμόδιες Υπηρεσίες (Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Κρήτης και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευσης Κρήτης), μέχρι σήμερα καμία ενέργεια δεν έχει γίνει από το αρμόδιο υπουργείο.

Αντλαμβανόμενοι τη σοβαρότητα του προβλήματος στον ευαίσθητο κλάδο της δημόσιας εκπαίδευσης, παρακαλούμε για τις δικές σας άμεσες ενέργειες προς επίλυση του.

Ο αναφέρων Βουλευτής

Σπύρος Δανέλλης

28/11/2018

Προς : Υπουργείο Παιδείας Έρευνας & Θρησκευμάτων/Διεύθυνση Διοίκησης & Προσωπικού Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (grf@minedu.gov.gr)

Κοινοποίηση: - Βουλευτές Ηρακλείου

- Περιφερειακή Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κρήτης (mail@kritis.pde.sch.gr)

- Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου (mail@dide.ira.sch.gr)

- Δήμος Φοιτιστού (info@dimosfestou.gr)

- Μ.Μ.Ε

Θέμα : Επιστολή διαμαρτυρίας για την έλλειψη εκπαιδευτικού προσωπικού.

Αξιότιμοι κ. ριοι,

Με την παρούσα επιστολή θέλουμε να εκφράσουμε τη δυσαρέσκεια και αγανάκτηση των συλλόγων γονέων και κηδεμόνων Γυμνασίου -Λυκείου Τυμπακίου για τις ελλείψεις σε διδακτικό προσωπικό.

Έχοντας ήδη διανύσει σημαντικό μέρος της σχολικής χρονιάς και παρότι οι ανάγκες των σχολείων μας σε διδακτικό προσωπικό είναι γνωστές και καταγεγραμμένες από τον Ιούνιο του 2018 στην Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Κρήτης καθώς και στην Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση Ηρακλείου, μέχρι σήμερα λαι βάνουμε φρούδες υποσχέσεις και τίποτα χειροπιαστό.

Αποτέλεσμα της αβιανότητας καθυστέρησης είναι η μη εύρυθμη λειτουργία των σχολικών μας μονάδων και η εξίσου σημαντική στέρηση των παιδιών μας από το αγαθό της δωρεάν εκπαίδευσης, αναγκάζοντας έτσι αρκετούς γονείς, παρά τις δύσκολες οικονομικές συνθήκες που βιώνουμε να στρέφονται στην ιδιωτική εκπαίδευση προκειμένου να καλύψουν τα κενά των παιδιών τους.

Επίσης από την έλλειψη καθηγητών δημιουργείται άγιση αντιμετώπιση μεταξύ των μαθητών των σχολείων μας έναντι άλλων σχολικών μονάδων. Ιδιαίτερα των μαθητών που βρίσκονται στην Γ. Λυκείου και πρόκειται να μπετέχουν στις προσεχείς πανελλήνιες εξετάσεις.

Μετά λύπης μας διαπιστώνουμε και παρά τις εκκλήσεις μας προς τους αρμόδιους, ότι το Γυμνάσιο και Λύκειο Τυμπακίου αποκλείονται και από τους φετινούς διορισμούς αναπληρωτών εκπαιδευτών και δεν μπορούμε να κατανοήσουμε τους λόγους για την στάση που επιδεικνύεται απέναντι στα παιδιά μας, που απαιτούν ίσες ευκαιρίες στην μόρφωση και στην παιδεία του, όπως τυγχάνουν να έχουν οι συμμαθητές τους των μεγάλων αστικών σχολικών μονάδων.

Με την παρούσα επιστολή παρακαλούμε να ενεργήσετε άμεσα, ώστε να καλυφθούν τα κενά εκπαιδευτικού προσωπικού στα σχολεία μας και να πάψει επιτέλους ο νομός Ηρακλείου να είναι ο νομός με τα περισσότερα ακάλυπτα κενά και επιπρόσθετα το Γυμνάσιο -Λύκειο Τυμπακίου, με τους πεντακάσιους μαθητές, να αντιμετωπίζεται ως παραμεθόριος. Σε διαφορετική περίπτωση, γονείς και μαθητές, θα προβούμε σε κινητοποιήσεις που είναι και η μόνη διέξοδος μήπως και ευαισθητοποιηθούν οι αρμόδιοι για την επίλυση του προβλήματος.

ΜΕ Εκτίμηση

